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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA EMPRESA MUNICIPAL DE 

URBANIZACAO DE VITÓRIA DA CONQUISTA - EMURC. 

Aos 24 dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às 09:00 horas, através do aplicativo 

Google Meet, reuniram-se os membros do Conselho Administrativo com a participação dos 

conselheiros: Sr. Paulo José Rocha Silva - Diretor Presidente da EMURC, Sr. Jackson Apolinário 

Yoshiura - Secretário Municipal de lnfraestrutura Urbana e Presidente do Conselho Administrativo 

da EMURC, Dr. Matheus Silva Souza - representante do Procurador Geral do Município, Sr. Jonas 

Souza Sala - Secretário Municipal de Finanças, Sr. Antônio Ricardo Pereira dos Santos - Vereador 

indicado pela Câmara de Vereadores, Dr. Danilo Santos Rocha - Assessor Jurídico da EMURC e o 

Sr. Márcio Rogério Santana do Prado - Controle Interno da EMURC. 

O Assessor Jurídico da EMURC, Sr. Danilo Rocha, iniciou a reunião cumprimentando todos os 

presentes e fez a apresentação do novo Diretor Presidente da EMURC, Sr. Paulo José Rocha Silva 

que assumiu o cargo no dia 11/11/2022. Em tempo, informou aos membros que as próximas 

reuniões do Conselho serão presenciais. Salientou que a próxima reunião, marcada para o dia 

15/12/2022, será a última reunião do ano de 2022, onde a EMURC apresentará um resumo do 

ano, com um apanhado geral. 

Sob posse da palavra o Diretor Presidente da EMURC, Sr. Paulo Rocha, cumprimentou todos os 

membros do Conselho e disse que procurará tratar a EMURC de forma técnica e que fará nos 

próximos dias os ajustes necessários, como identificação de pontos de melhoria, para o bom 

andamento da empresa. Destacou que irá buscar na sua gestão produtividade e efetivação dos 

serviços prestados para que a empresa tenha uma "saúde" em todos os aspectos. Reforçou o que 

foi dito anteriormente pelo Assessor Jurídico, de que as próximas reuniões ocorrerão de forma 

presencial e pediu o apoio de todos os membros para realizar uma gestão de excelência e de 

qualidade. Neste momento, abriu a palavra para que os membros pudessem falar. 

O Advogado Dr. Matheus Souza, deu boas vindas ao novo Diretor Presidente e desejou sucesso 

nessa empreitada. Ressaltou que, a SEINFRA anda lado a lado com a EMURC, onde esta é uma 

empresa de grande relevância para o nosso município e sem dúvidas, o Sr. Paulo Rocha está 

chegando para somar e dar continuidade ao trabalho que vem sendo realizado. Declarou que a 

EMURC pode contar com o apoio da Procuradoria Geral do Município no que precisar. 

Posteriormente o Sr. Ricardo Pereira, solicitou a palavra, desejou boas-vindas ao Sr. Paulo Rocha. 

Declarou que tem boas referências sobre o novo Diretor e acredita que fará uma boa gestão. 

Frisou que está disposto a somar com essa gestão, pois sabe das dificuldades que a EMURC passa 

há décadas. Destacou a importância de uma transparência efetiva da empresa, pois a função do 
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Por conseguinte, o Secretário de Finanças, Sr. Jonas Sala, solicitou a palavra e disse que é uma 

satisfação tê-lo na EMURC, visto que, ele é uma pessoa que entende da parte técnica e de 

execução de obras. Ressaltou a importância da EMURC e o destaque do serviço prestado, por 

exemplo, na usinagem de asfalto. Por fim, colocou a Secretaria de Finanças à disposição da 

EMURC e desejou sucesso para a nova gestão. 

A segunda pauta tratada pelo Diretor Presidente, foi sobre as obras em andamento. Destacou que 

as obras relacionadas a Pavimentação (movimentação de terra), infelizmente estão paradas 

devido ao período chuvoso. As obras que estão tendo execução são as obras do Cemitério e do 

Mirante do Cristo. Destacou que no dia anterior foi feito a concretagem da sala administrativa e 

também está sendo feito a concretagem no Mirante do Cristo. Frisou que assim que as chuvas 

derem uma amenizada, retornarão ás obras com maior velocidade. A obra no Tesoureiro, que é 

do MDR - Ministério do Desenvolvimento Rural, foi executada uma boa parte, mas teve que parar 

devido à instabilidade climática. Reforçou que na próxima reunião terá uma maior informação e 

com mais precisão cada obra. 

O Sr. Jackson Apolinário Yoshiura - Secretário Municipal de lnfraestrutura Urbana e Presidente do 

Conselho Administrativo da EMURC, solicitou a palavra e desejou boas-vindas ao novo Presidente, 

colocou a SEINFRA à disposição, para que juntos, façam uma excelente gestão. 

Por fim, nada mais havendo a ser tratado, o Diretor Presidente, Sr. Paulo José Rocha Silva, 

encerrou a reunião agradecendo a presença de todos, e eu, Stephaine Andrade Campos, 

secretária "ad hoc", da reunião lavrei a presente ata, que depois de lida, será assinada por todos 

os presentes. 
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